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Wmeercs mu B OpPTraHH3aIHy MEeHIO?

A) 1a, W14 Beex BO3pacTHBIX TPYIII H PEXHUMOB QyHKIHOHHPOBAHHS OpraHH3alHH

[

b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHEIX TPYIII

B) ner

Brisemeno 1 nukmrysoe MCHIO IJIsl O3HAKOMJICHHUS POMTEIEH 1 aerei?

A) na

ge.

b) et

Brisemeno nu exenmennoe menro B YAOOHOM /711 03HAKOMJICHHS ponuTene u aeteit Mmecre?

A) na

A

b) mer

B mento otcyrerBytor IIOBTOPEI 015017

A) na, o BceM JHAM

B) Her, umerotcs nosTops! B cmexHbIe 1uH

B Mento otcyTeTByIor 3anpeleHHsle 6018 X NPOAYKTEL

A) na, o BceM IHAM

b) mer, umerorcs MOBTOPEI B CMEXKHEIE THH

COOTBGTCTBYGT JIX PErIaMEHTHPOBAHHOE IUKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH PEXHUMY

(yHKIMOHHpPOBAHUS OpraHm3anUu?

A) na

B) et

Ectb 11 B opranusanuu npukas o cosnanuu u nopsake paboTel OpakepakHOM KOMHECCHE?

A) na

b) et

Ot Beex I napTHii IPUrOTOREHHEIX 01011 cauMaeTcs Gpakepax?

A) na

b) mer

BoisBnanucs mu paxter He JAOIYyCKa K peains
KOMHCCHH (32 IIEPHONT He MEHee Mecsna)?

alH G110 ¥ IPOJYKTOR IO pesyneTaTaM paboTel OpakepaskHoO

A) Her

b) na




10

Co3/iaHbl M YCIOBHS I OPTaHU3alliH IUTaHMS JACTEH C yIeTOM ocoGeHHOCTEl 3710pOBbs (caxapHblit quaber,

OHINEBBIE AIeprun)?

A) na

b) mer

#lsag

11

TIpoBoauTCs i yGOpKa IOMEIEHHIT IT0CIe K&KA0ro NpHeMa mumu?

A) na

2

B) mer

12

KauecTBEHHO Jii IPOBEICHA YOOPKa IOMELIEHHH U1 IPUeMa MK Ha MOMEHT PaboThl KOMHCCHH !

l?

A) na

2

N

2

b) mer

7

13

OGHapyKHBAIACH JTH B IOMEIEHUSX /IS IPHEMa UK HACEKOMBIE, IPBISYHEI H CIEIBI X
KH3HEAeATEIbHOCTH?

A) mer

Al

B) na

14

Cosaansl 1M YCIOBHS IS cobMIOeH s ASTEMHU TIPaBHJI JINYHON THTHEHBI?

A) na

P

B) vet

15

BhISBJISUIACH JIH 3aMEYaHHs K COOJIIOICHHIO I€TEMHU MPABHJI JIMIHON ITHTHEHBI?

A) Her

s

sce

b) na

16

BBISBISUTECH JTH TIPH CPABHEHHH PEai3yeMOro MEHIO € YTBEPKICHHBIM MEHIO (haxThI UCKIFOYEHHS

OTENBHBIX 61101 B3 MeHI0?

A) Het

e

B) na

17

Wmeny i GakThl BBLIAYH JETAM OCTHIBIICH TTHIIH?

A) et

/él‘ -

b) na

18

COOTBETCTBYET JIH BECOBAs KATErOpHs MOPLIAH TpeGoBaHUIM?

A) HET

b) na

IToamnuch y4acCTHUKOB MOHHTOPHHIA:
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